
 

  

НАЈАВА ЗА МЕДИЈЕ 

ИЗЛОЖБА „ЧАРОБНА МИЛЕНА“ У ДОМУ ЈЕВРЕМА ГРУЈИЋА 
 

 
У Дому Јеврема Грујића у Светогорској 17, у среду 7. новембра у 19 часова биће 
отворена изложба једне од највећих српских сликарки Милене Павловић Барили, 
под називом „Чаробна Милена“. Изложба ће трајати до 31. марта2019. 
 
На изложби ће бити представљено преко 40 дела једне од најпознатијих српских 
сликарки. Миленини аутопортрети, портрети њених родитеља и познатих личности, 
енигматске и фантастичне композиције и илустрације за престижне модне часописе, 
као и моднa креацијa Игора Тодоровића инспирисанa Миленом, представиће живот 
деликатне младе жене – интригантне сликарке и песникиње која је обележила не само 
српску, већ и светску уметничку сцену. 
 
Изложена дела уступљена су из Фондације Миленин дом – Галерија Милене 
Павловић Барили у Пожаревцу и Галерије Матице српске у Новом Саду. 
Изложба је организована у сарадњи са Фондацијом Миленин дом – Галерија Милене 
Павловић Барили у Пожаревцу, а уз подршку Министарства културе и информисања 
Републике Србије и компанија Рајфајзен банка, Телеком Србија и Дунав осигурања.  
 
Изложбом „Чаробна Милена“, Дом Јеврема Грујића, Музеј историје, уметности, 
дипломатије и авангарде, истиче значај и улогу српских жена уметница и њихов утицај 
на европску и светску уметничку сцену на којој је Милена Павловић Барили била 
звезда. 
 
Радно време Дома Јеврема Грујића када се може посетити изложба је четвртком и 
петком од 15.00 до 20.00 часова и суботом и недељом од 11.00 до 16.00 часова, са 
вођеним турама на сваких сат времена.  
 
Овом изложбом Дом Јеврема Грујића наставља пројекат „Великани српског 
сликарства“, у оквиру кога су у протеклом периоду организоване изложбе Уроша 
Предића, Петра Лубарде и Паје Јовановића.  
  
Одржавање изложбе подржали су и: Alma Quattro, Clockwork film production, Avakum 
invest, Wienerberger, Velux,  Knauf и Knauf insulation.   
 
За информације о самој поставци контактирајте Дом Јеврема Грујића на 011 407 36 12; 
062 632 643; 064 237 2793. 


